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vereador Evaldo. Cleuton relata não ser candidato, mas deseja uma boa 
sorte a todos e que façam uma campanha limpa sem ofender um ao outro, 
agradecendo assim todos que confiaram em seu trabalho. Marlon reforça 
então as palavras do vereador Altair, que se limparem as caixas de esgoto 
do Distrito o mal cheiro diminuirá, então sugere solicitar tal limpeza ao 
responsável pelo setor, sobre a fala do vereador Evaldo ressalta para que 
façam uma campanha limpa, citando que com as redes sociais tem acontecido 
muitas notícias denegrindo a imagem de outros, muitas notícias falsas, 
relatando que está em uma nova caminhada como candidato a vice-prefeito, 
o qual ressalta que trabalha com transparência, propostas o 
responsabilidade, porém afirma que infelizmente tem este tipo de pessoas, 
que fazem campanha denegrindo a imagem de outros, atacando familiares, o 
que julga um ato desrespeitoso. Comenta que já faz parte da política o. 
vários mandatos, por mérito próprio e que contribuiu muito com o município, 
diz que acredita muito em Deus e que seus propósitos são todos direcionados 
por Ele, breve sairá o plano de governo e trabalhará em toda região. 
Comenta que a política em nosso município é familiar, então envolve sempre 
amizades e pessoas próximas, nunca deixando as amizades serem abaladas, 
então deseja que tudo ocorra da melhor forma, finalizando se coloca a 
disposição para irem até os locais das obras. Edgar enfatiza que perante 
a Deus todos são iguais, desejando a todos uma campanha transparente. Com  
a palavra o presidente Evaldo comenta que sem o mapa não adiante irem as 
localidades, pois não saberiam identificar as obras, finalizando os 
assuntos agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente, ta que depoisli a 
aprchva rá assinada por quem é de dijZeit ( í/, — ~%ii'/ 

Ata da reunião ordinária realizada aos T3çlias do mês de outubro de 2020, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ato: 
reunião ordinária do dia 28 de setembro de 2020, sendo aprovar:. 
alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta 
se aos assuntos da comunidade. Com  a palavra o vereador Altair sol_,_ 
retirada de galhos que caíram em decorrência da chuva, no alambrado do 
de futebol do Distrito, o qual já informou os responsáveis para a retiras,: 
Adilson relata que em visita a obra da escola municipal observou que esta 
em andamento os procedimentos para construção do muro de arrimo. Com  a 

palavra o vereador Luís Ricardo solicita novamente providências quanto a 
iluminação pública, em determinadas áreas e em especial na praça Padre Léo. 
Deixa claro também sua indignação sobre a falta de respeito com esta Casa e 
a população, por não ter enviado até o momento o mapa solicitado, 
impossibilitando a fiscalização das obras na região da Confusão, enfatizar.,.. 
então sua insatisfação diante da atitude desrespeitosa do Executivo. 
vereador Cleuton concorda com as palavras do vereador Luís Ricardo, poréo. 
ressalta que devem aguardar o prazo legal que possuem para enviar o 
documento, sobre as estradas relata que começaram as manutenções, e onde 
fizeram está ficando muito bom. Marlon lamenta 
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imensamente a situação sobre o mapa, pois estão dificultando a entrega, 
solicitaram ofício e mesmo assim ainda não entregaram, restando então esperar 
o prazo legal. Relata também o descaso.,do prefeito com esta Casa, ressaltando 
que o mesmo foi convidado para participar desta reunião e não compareceu, 
comenta que durante toda esta gestão a Câmara apoiou todas ações do 
executivo, e então não entende o descaso em que o prefeito tem tratado a 
Câmara, não atende aos convites, não envia o mapa, ressaltando que está com 
sérios assuntos que gostaria que o mesmo esclarecesse, citando a compra das 
tintas para pintura da quadra do Distrito, que foi realizada no início do 
ano para somente serem usadas agora, questionando onde estariam as mesma e 
ressaltando que poderiam estar passando do prazo de validade, estando ent 
exaltado o vereador Marlon diz ser uma vergonha o descaso com o Disr 
dizendo ser vergonhoso, sobre o vestiário, que solicitaram o ano todo, 
retiraram o telhado e não arrumaram, na reunião anterior comentou s. 
situação dos portões do campo da sede do município, a academia da sa.. 
parquinho da praça dos Capangueiros, as placas de sinalização de pedra, 
estão todos necessitando de reparos, ressaltando novamente ser vergonhoso e 
lamentável tais situações. Questiona também o porquê a obra da escola Maria 
do Carmo Picardi foi embargada, onde está a empreiteira que pegou a obra 
para fazer, afirma que foram embora devendo em toda região. Comenta que seu 
prazo nesta casa já está vencendo, mas foi lutador até a o fim, provando a 
todos que foi firme, não faltou em reuniões, esteve presente em todos 
momentos, cobrando, indicando, lamentando então passar por este descaso no 
fim do mandato. Ressalta que não está nesta casa para acobertar ninguém, e 
caso não entregue o mapa no prazo legal, devem juntamente com o jurídico 
tomar providências, irem até a polícia, nas rádios, pois ressalta que devem 
fiscalizar os 190 mil reais gastos na região da Confusão, onde o mesmo foi 
gasto, analisar as obras, onde foram gastos tantos materiais, fazerem 
relatórios, porque a denúncia já está no Ministério Público, e os vereadore-' 
receberam também denúncias anônimas, e vão ser cobrados por isso, ress 
que foram compradas muitas peças também, que devem ser fiscalizadas. 1 
devem explicações a população, inclusive sugeriu ao vereador Edga, 
reside na região para convidar o pessoal para participarem da reunia 
terem conhecimento dos fatos, ressaltando novamente que foram muitos 
materiais gastos no local, foi um valor muito alto, então devem exercer seu 
papel de fiscalizar e mostrar resultados para população, se dirige ao 
vereador Edgar afirmando que o mesmo disse anteriormente que não foram feitas 
obras na região, o qual com a palavra relata que foram feitas algumas. Marloh 
ressalta não ser covarde de ver irregularidades e não agir e prezar sempre 
pela averiguação dos fatos, pois sempre esteve presente enfatizando que uma 
Câmara forte impede muita coisa. Comenta ainda o grande fluxo de turistas 
na região, portanto está trazendo receita para o comércio e não se vê ao 
menos as placas de sinalização em bom estado, estão todas sem manutenções. 
Deixa claro que está sempre pronto para fiscalizar e servir a população. 
Questiona ao presidente qual atitude o mesmo tomará caso o executivo não 
envie o mapa, o qual responde que findo o prazo legal irá até a prefeitura 
em busca do mapa, pois o executivo está desrespeitando esta Casa. Final izardc 
Marlon se diz a disposição para que em posse do mapa possam ir até os 1 - 
das obras e fiscalizarem. Os demais vereadores agradecem a presença de - 
com a palavra o presidente agradece a todos e declara 
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encerrada a sessão. Nada mais aratar, euecretária, lavrei a presente 
4a,, que depois d)id, e 	 se' /, 	 é de direito. 


